

证券代码：600189

证券简称：泉阳泉

公告编号：临 2024-062

吉林泉阳泉股份有限公司 关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担法律责任。

吉林泉阳泉股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 12 月 9 日上午 11:00-12:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）以图文和网络文字互动的方式召开公司 2024 年第三季度业绩说明会。现将业绩说明会相关情况公告如下：

一、本次业绩说明会召开情况

2024 年 11 月 21 日，公司在上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn>)及指定信息披露媒体披露了《关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的公告》（详见公司公告：临 2024-059）。

2024 年 12 月 9 日，公司董事长、董事会秘书（代行）姜长龙先生、董事兼总经理王尽晖先生、独立董事丁俊杰先生、独立董事何建军先生、独立董事王冠群先生、财务总监白刚先生出席了本次业绩说明会，与投资者进行互动交流，就投资者关注的问题进行了回答。

二、投资者提出的问题及公司回答情况

1、请问园林公司应收账款和合同资产之中涉及地方政府债务的占比有多少？政府“化债”政策的推进，对公司有何影响？

答：尊敬的投资者，公司所属子公司苏州园区园林公司，应收款中政府类债务约占 96%，合同资产中政府类债务约占 97%。政府“化债”政策，对公司具有积极影响，公司已成立相关工作组积极跟进。此项积极影响，预计将需要一定过程，且影响程度具有不确定性，建议投资者保持谨慎。感谢投资者提问！

2、公司对外公告公开转让参股公司股权，请问最新进展如何？

答：尊敬的投资者，该项工作，目前进展正常，公司届时将按规定公告相应结果。谢谢！

3、全国财政系统开展化债，请问我们公司是否有团队跟进，是否有实质性进展。公司矿泉水板块发展稳定但矿业和园林负担沉重每年计提减值后公司都处于亏损状态，是否考虑剥离不良资产做好上市公司；公司现金流充沛，国务院和证监会多次发文要求做好市值管理，公司大量资金买银行理财是否考虑回购保护投资者利益？

答：尊敬的投资者，政府大力推进“化债”工作，对公司具有积极影响，公司高度重视此次机遇，已成立专项工作组，采取相应管理机制，积极跟进。公司对市值维护高度重视，将按照证监会新近出台的《上市公司监管指引第10号——市值管理》，尽职履责，如有重要举措，公司届时将及时公告。谢谢！

4、公司重大资产重组以来无机构调研报告，无路演，无推荐，只有定期报告披露，公司证券部是否可以和兄弟公司学习保持和市场及投资者充分交流互动，即使不做保护投资者的事起码不要损害投资者利益。定期报告披露大股东开设了融资融券账户，请披露转融券的相关情况，身为国资不保护投资者利益，保持国有资产保值增值反而配合相关机构做空市值，请说明相关业务的合理性。

答：尊敬的投资者，公司持续积极保持与相关机构和投资者的良好互动，公司有关部门将继续提升相关工作效果。公司股票不是融券标的，公司大股东现已全部赎回信用担保账户股份，公司大股东不存在违规及损害投资者利益的行为。谢谢！

5、请问姜董事长，人参白酒在东北区域可能比较有接受度，但走出东北可能还存在一定的困难。请问人参白酒在上市公司的定位是怎样的，是为了相应省内人参产业发展号召吗？

答：尊敬的投资者，人参是中国重要的传统保健药食资源，当前吉林省正大力发展人参产业，本公司现已上市的相关产品有人参饮料、人参白酒，且正在开发其他人参系列产品，但，目前规模较小。谢谢！

三、其他说明

关于公司本次业绩说明会召开的详细情况,投资者可以通过上海证券交易所上证路演中心(<http://roadshow.sseinfo.com/>)进行查看。非常感谢各位投资者参加公司本次业绩说明会,公司对关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

吉林泉阳泉股份有限公司董事会

二〇二四年十二月十日